

Številka: JKPG-VO-SH-18-0025

Datum: 06.07.2018

Pojasnilo glede obračuna odpadne vode pri polnjenju bazenov

V primeru, ko uporabnik vodo iz vodovodnega sistema v upravljanju JKP Grosuplje, v okviru svojega gospodinjstva uporablja tudi za polnjene bazena, ki je namenjen kopanju, plavanju in drugim vodnim aktivnostim ipd. se razume, da po uporabi take vode nastane odpadna komunalna voda, ki jo je uporabnik dolžan očistiti v lastni greznici ali mali komunalni čistilni napravo oz. jo odvesti v javni kanalizacijski sistem. Zaradi tega je dolžan plačati vse stroške povezane z odvajanjem in čiščenjem take vode.

Tak pristop izhaja tudi iz dejstva in načina obračuna okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda v primeru polnjenja bazenov. Pojasnilo je objavljeno na spletni strani Ministrstva za finance (http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/okoljske_dajatve/novica/placevanje_okoljske_dajatve_za_onesnazevanje_okolja_zaradi_odvajanja_odpadnih_voda_v_prime_3436/) in se glasi:

»24. 6. 2015 10:33 | Okoljske dajatve

Plačevanje okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda v primeru polnjenja bazenov

Okoljska dajatev se plačuje za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. V primeru ko zavezanec vodo iz vodovodnega sistema, torej iz sistema za javno oskrbo s pitno vodo, v okviru svojega gospodinjstva uporablja tudi za polnjene bazena, ki je namenjen kopanju, plavanju in drugim vodnim aktivnostim mora plačati okoljsko dajatev v skladu z uredbo.

Zavezanec za plačilo okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode je pravna ali fizična oseba, ki je uporabnik stavbe, v kateri nastaja komunalna odpadna voda in obremenjuje okolje z odvajanjem te odpadne vode. Uporabnik stavbe je oseba, ki je lastnik, najemnik ali druga oseba, ki uporablja stavbo ali del stavbe, v kateri nastaja komunalna odpadna voda. Za zavezanca za komunalno odpadno vodo dajatev izračunava, zaračunava in vplačuje izvajalec obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ki je na območju nastajanja komunalne odpadne vode določen za izvajanje obveznih storitev odvajanja komunalne odpadne vode oziroma prevzema komunalne odpadne vode iz nepretočnih greznic ali blata iz obstoječih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav.

V primeru, ko zavezanec vodo iz vodovodnega sistema uporablja za polnjenje bazena, zaradi same uporabe, dodajanja sredstev za nego vode kot so sredstva za uravnavanje pH vrednosti, sredstva za dezinfekcijo vode, sredstva za preprečevanje alg itd., nastaja komunalna odpadna voda, ki z odvajanjem onesnažuje okolje. Zato je tudi za ta del porabljene pitne vode potrebno uporabiti določbe uredbe, ki se nanašajo na izračun okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja komunalne odpadne vode, od katere se plačuje okoljska dajatev. Navedeno pomeni, da za količino pitne vode iz vodovodnega sistema, ki se uporabi za polnjenje bazenov ne velja oprostitev plačila okoljske dajatve in se tudi za ta del količine porabljene vode plača okoljska dajatev kot za ostalo porabljeno pitno vodo v okviru gospodinjstva (obračunano skupaj pod eno postavko).«